

A SZOMHULL Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága
2016. február 19-i ülésén meghozott határozatok

1/2016. (II.19.) FEB határozat

A SZOMHULL Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága megtárgyalta a SZOMHULL Nonprofit Kft. 2016. évi üzleti tervét, és azt 103.884 e Ft üzemi és 103.694 e Ft adózás előtti veszteséggel jóváhagyja.

A Felügyelő Bizottság **egyhangúlag** javasolja, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági és Városstratégiai Bizottsága hatalmazza fel a Polgármestert arra, hogy a SZOMHULL Nonprofit Kft. 2016. évi üzleti tervét a társaság taggyűlésén támogassa.

A Felügyelő Bizottság felkéri a társaság ügyvezetőjét, hogy amennyiben a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás feltételeinek változása és a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény új rendelkezéseinek végrehajtása a társaság tervezett eredményét jelentősen befolyásolja, tegyen javaslatot az üzleti terv módosítására.

A Felügyelő Bizottság felkéri a társaság ügyvezetőjét, hogy a SZOVA Zrt. vezérigazgatójával vizsgálják felül a SZOMHULL Nonprofit Kft. és a SZOVA Zrt. között hatályban lévő alvállalkozói szerződést, annak érdekében, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény új rendelkezéseinek végrehajtása kapcsán a társaság likviditása a lehető legteljesebb mértékben és a lehető leghosszabb ideig biztosított legyen.

2/2016. (II.19.) FEB határozat

A Szomhull Felügyelő Bizottsága megtárgyalta a SZOMHULL Nonprofit Kft-ben a SZOVA Zrt. üzletrészből Rum Község Önkormányzatának és Zsennye Község Önkormányzatának tagi részesedés szerzésére vonatkozó előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

1./ A Szomhull Kft Felügyelő Bizottsága támogatja Rum Község Önkormányzata valamint Zsennye Község Önkormányzata által a SZOMHULL Nonprofit Kft-ben történő társasági részesedés szerzését, oly módon, hogy a közös tulajdonban álló üzletrész 40 %-ban a SZOVA Zrt., 10 %-ban Gencsapáti Község Önkormányzata, 10 %-ban Ják Község Önkormányzata, 10 %-ban Táplánszentkereszt Község Önkormányzata, 10 %-ban Vép Város Önkormányzata, 10 %-ban Rum Község Önkormányzata, 10 %-ban Zsennye Község Önkormányzata tulajdonát képezze.

Szombathely, 2016. február 19.



Molnár Miklós
Felügyelő Bizottság elnöke



dr. Nemény András
jegyzőkönyv hitelesítő



Orbán-Arthofer Brigitta
jegyzőkönyvvezető